
Ata da oitava (8ª) Sessão Ordinária do primeiro (1º) ano da décima nona (19ª)
Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia (Sessão Mista).

As nove (09) horas e vinte e cinco (25) minutos, do dia dezessete de fevereiro de
dois mil e vinte um (17.02.2021), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve
início a oitava (8ª) Sessão Ordinária, do primeiro (1º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou o Vereador PASTOR
WILSON para ler um trecho bíblico e em seguida, o Senhor Presidente convidou o
Vereador ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores CLÉCIO ALVES – Presidente
em exercício; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário; ANDERSON SALES - 2º
Secretário em exercício. Não houve expediente para ser lido. Às 09h:57min
(nove horas e cinquenta e sete minutos), o Senhor Presidente em Exercício
Vereador ANSELMO  PEREIRA passou para o Pequeno Expediente. Usou a
Tribuna a Vereadora: Gabriela Rodart. Apresentaram matérias os seguintes
vereadores: CLÉCIO ALVES, requerimento para que seja colocada em apreciação
dos Vereadores em Plenário a votação nominal no painel eletrônico para deliberar
sobre a obrigatoriedade do uso de máscara nas dependências da Câmara Municipal
de Goiânia;  JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à Secretaria
Municipal de Mobilidade, SEINFRA, ao Deputado Federal Rubens Otoni e SEMAS;
WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à COMURG e Secretaria Municipal
de Mobilidade; PASTOR WILSON, requerimento endereçado à COMURG;
GABRIELA RODART, requerimento endereçado à Presidência solicitando a
realização de Audiência Pública para debater o uso do tratamento profilático no
combate à pandemia de COVID-19; AAVA SANTIAGO, requerimentos endereçados
ao Prefeito solicitando que sejam acrescentados na composição dos Conselhos
Municipais de Ciência e Tecnologia, Direitos da  Mulher e Conselho Municipal de
Cultura, um representante do Poder Legislativo; HENRIQUE ALVES, Projeto de Lei
que “Dispõe sobre medidas de prevenção e de combate à importunação sexual
contra mulheres em meios de transporte coletivo no âmbito do Município de Goiânia
e dá outras providências”, Projeto de Lei que “Institui e inclui no Calendário Oficial
de Datas e Eventos do Município de Goiânia o Dia do Vigilante, a ser comemorado
anualmente no dia 20 de Junho” e Projeto de Decreto Legislativo que “Concede
Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Senhor George Zoé Toubas”;
LEANDRO SENA, Projeto de Decreto Legislativo que “Concede Título Honorífico de
Cidadania Goianiense ao Sr. Marcos Freitas Pereira”; SARGENTO NOVANDIR,
requerimento endereçado à Presidência, solicitando autorização para a constituição
de uma Comissão Especial de Inquérito (CEI) para apurar possíveis infrações
ambientais e regulamentares nas edificações dos Condomínios denominados
Parque IPÊ e Parque ARUEIRA, localizados no Jardim Guanabara II, o qual foi lido
na Ordem do Dia; JUAREZ LOPES, Projeto de Decreto Legislativo que “Concede
Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Senhor Karlos Márcio Vieira Cabral
(Karlos Cabral); RONILSON REIS, Projeto de Lei que “Reconhece os serviços



educacionais, por meio da oferta de aulas presenciais em escolas públicas e
privadas, como atividades essenciais para a população de Goiânia”; ANDERSON
SALES, requerimentos endereçados ao Prefeito e COMURG; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados ao Prefeito, Secretaria Municipal de Saúde,
Gerência de Fiscalização, Diretoria de Vigilância de Zoonoses, SEINFRA,
COMURG, AMMA e GOINFRA. O Vereador Anselmo Pereira justificou a ausência
do Vereador Romário Policarpo que se encontra representando oficialmente esta
Casa de Leis em uma Videoconferência com o Governador Ronaldo Caiado e todos
os prefeitos do Estado de Goiás. Às 10h:16min (dez horas e dezesseis minutos)
o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia: Aprovada a Inclusão e
Inversão de Pauta do Requerimento de autoria do Vereador Clécio Alves que
solicita a apreciação dos Vereadores em Plenário, a votação nominal no painel
eletrônico, para deliberar sobre a obrigatoriedade do uso de máscara nas
dependências da Câmara Municipal de Goiânia. Foi aprovado e encaminhado para
a Presidência. Aprovada a Inclusão e Inversão de Pauta do Projeto de
Resolução nº 225/2021 que “Institui a Frente Parlamentar Vacina Para Todos
Já/Goiânia da COVID-19, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação pela Aprovação – Relator: Vereador Pastor Wilson – 1ª Votação. Foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.
Projeto de Lei nº 051/2019 de autoria do Vereador Emilson Pereira, que “Institui
a Criação do Hospital Municipal da Pessoa Idosa no Município de Goiânia”, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação - Relatora: Vereadora Léia
Klébia - 1ª Votação. Foi aprovado Pedido de Vista ao Vereador Anselmo Pereira.
Projeto de Lei nº 296/2019 de autoria da Vereadora Léia Klébia, que “Institui a
Política Municipal de Inclusão Digital e Tecnológica e dá outras providências”, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação - Relator: Vereador Divino
Rodrigues - 1ª Votação. Foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia. Foram aprovados os requerimentos: 586 do
Vereador Clécio Alves e 587 do Vereador Sargento Novandir. Os requerimentos
588 a 615 foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. O requerimento 616 foi
enviado à Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os requerimentos
617 a 619 foram encaminhados à Presidência. Às 11h:51min (onze horas,
cinquenta e um minutos) o Senhor Presidente Vereador ANSELMO PEREIRA,
encerrou a presente Sessão e convocou outra para o próximo dia no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada
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